AHAJII3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJKETHOI ITPOTPAMH
3a 2023 pik

0600000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOro KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau
(KIIKBK OB(MB)) (HaifiMEeHYBaHH TOJIOBHOTO PO3MOPSIAHNUKA KOLITIB MiCLEBOT0O GIO/LKETY )
0610000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOr0o KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau
(KIIKBK OB(MB)) (HaliMEeHyYBaHHS BiIIOBINaIBHOTO BUKOHABIIA)
0611160 0990 3abe3nedyeHHs AiIbHOCTI LEHTPIB MPOoQeciiiHOro po3BUTKY MEAarorivHuX MpaniBHUKIB
(KIIKBK OB(MB)) (K®OKBK) (HaiiMeHyBaHHs OI0/DKETHOI IIPOrpamMu)
3aBnaHHs OI0KETHOT IPOTrpaMu
Ne
3aBmaHHA
3/l
1 3abe3neyeHHs CIPHUIHHS NMPOQeCciifHOMY pO3BUTKY IEarorivHiX MpaiBHUKIB,IX ICHXOJOTTYHOT HiITPUMKH Ta KOHCYJIBTYBaHHS

PesynpTaTBHI TOKa3HUKH OIOIKETHOI IPOTpaMu

TlonepenHiit pik 3BiTHHH pik
3aTBepKEHO aCIOPTOM IH/eKC CHIBBITHOMICHHS 3aTBepKEHO aCIOPTOM IHIeKC CIIBBIAHOMICHHS
No OuHALS . Buxonano . . Bukonano .
TIOKa3HUKHI X OHOIKETHOT porpamMmu TIOKA3HHKIB OHOIKETHOT porpaMu TOKA3HHKIB
3/m BUMIpY
3arajibHUAR crienianbHI 3arajibHAR crienianbHIi 3arajlbHAR crienianbHU 3arajibHAR crieniaTbHII 3arajlbHAR criemianbHui 3arajlbHAR crieniaTbHII
o o o doux doux doux doux domx domx donx domx domx
3abe3neunTu CnpusiHHS NpodeciiiHoMy po3BUTKY NeAAaroriyHMX NpauiBHUKIB, X MCMXONOriYHOT NiATPUMKM Ta KOHCYNbTYBaHHS
EdektnBHocTi
1 KINbKICTL yCTaHOB ki 0BCIyroBye 0AMH NpaLiiBHuK oa. 56,00 0,00 52,00 0,00 093 0,00 50,00) 0,00 50,00) 0,00 1,00 0,00
Axocri
HaJaHHS AKICHUX NOCMyr LEEHTPOM NpOeCiiHOro po3BmT
2 A . . yru P .p P . P v Bigc. 100,00 0,00] 100,00 0,00 1,00} 0,00 100,00 0,00} 100,00 0,00} 1,00 0,00}
neaaroriyHMM npaviBHVkam 3aknajis ocBiT
Po3paxyHOK OCHOBHHUX MapaMeTpiB OLiHKH
a) pO3paxyHOK CepeJHbOTrO 1HACKCY MOKa3HHKIB e()eKTUBHOCTI
I(edp) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
0) pO3paxyHOK CEPEIHBOTO 1HAEKCY MIOKa3HHUKIB SKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) NOPIBHSHHS PE3yJbTATUBHOCTI OFO/PKETHOT MPOrpamy i3 MoKa3HUKaMH MOTEPeIHIX MepioiB

I(1) = (0,93)/ 1 * 100 = 92,86 = 100,00 / 92,86 = 1,0769 =1>= 1 = 25 Gais

25,00




BusHayeHHs cTyneH10 e(peKTHBHOCTI

Kinuesuii po3paxyHOK 3araibHOi eeKTHBHOCTI OI0/KETHOT IPOrpaMu CKIIAAEThC 13 3aralIbHOT CyMu OaliiB 3a KOXKHUM MapaMeTpoM OLIiHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

TIpu mopiBHSAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIOK0 OLIHKK e()eKTUBHOCTI OIO/DKETHHX MPOrpaM MOKeMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JaHa MporpamMa Mac BUCOKY e(peKTUBHICTb

HavaabHuk Binginy ocsitu Anna KPACHOKYTCBKA

(migmuc)

CosioBHMI OyXTaaTep Mupocnasa OPJIOBA

(migmuc)



